Cviceni 2 — Jednoduché uroceni

1. Klient m¢l od 8.3.2000 do 5.5.200 ulozeno ve spotitelné 15 000,00 K¢ na 8% urokovou
sazbu p.a. Kolik K¢ ¢inil urok za tuto dobu?

2. Vypocitejte urokovy vynos a kone¢nou hodnotu pfi vkladu Ky = 3 000 K¢ pti 4% p.a. za 2
roky

3. Na jakou dobu musime investovat 800 K¢ pti urokové sazbé 5% p.a., abychom ziskali na
urocich 120 K¢?

4. Jaka byla ro¢ni urokova mira pfi vkladu 700 K¢, abychom na troku ziskali 42 K¢ za 3
roky?

5. Vypocitejte soucasnou hodnotu Ky, jestlize za 2 roky pti 6% p.a. byla hodnota vkladu 784
K¢

6. Pan Vozablo si vyptjc¢il 7 500 K¢ pti urokové sazbé 7% p.a. dne 10. dubna. 10. kvétna
splatil polovinu dluhu a celou ¢astku uroku dluznou k 10. kvétnu. Kolik celkem zaplatil
bance?

7. Vypocitejte urok pomoci UC, UD, jestlize klient ulozil do banky 4.1. ¢astku 8 000 K¢,
dne 18.2. ¢astku 4 500 K¢ a 14.4. ¢astku 2 400 K¢. Urokova sazba byla 6% p.a. Kolik K¢
ziskal klient za tuto dobu na trocich?

8. Na jakou hodnotu se zurocil vklad 120 000 K¢ za 2 roky, 8 méesicti a 21 dni, je-li urocen
v bance pfi urokové sazb€ 6% p.a.



